

我有一個夢——退休肢體發光

一位老牧者

許多退休人士均有豐富經驗，具各樣才幹，而兒女成年，家已成為空巢。兩老何不改換跑道？前半生為世事勞碌，後半生為來生，在靈程上奔跑。施洗約翰的父母、西面、亞拿、亞伯拉罕與撒拉，都是在高齡時為神所用。退休人士宜先從短宣學習，再進為長宣，留駐四通八達要地，栽培中、青年，把自己多年之經驗傳授後輩，免他們走冤枉路，飄流曠野。

團隊事奉

退休人士切勿單槍匹馬，如趙子龍獨闖敵營，固然不錯，但若二、三人一同前進，進攻惡魔，力量必更大，效果必更佳。一個有好信息，一個傳譯，另一個領詩，豈不威力十足，更有把握攻破堅固營壘？最寶貝的合作是有人在台上作神出口，有人在台下不斷禱告。

培訓事奉

退休人士或可作培訓事奉。國內西北回區肢體的需要很大，他們將被主重用，揮軍西征，穿透

中亞伊斯蘭教鐵幕，把福音傳回耶路撒冷；除循此絲路將福音傳遍回區外，也可在西南雲貴貧苦山區設立聖經學校，栽培優秀苗、徭、白、壯各族青年；他們比漢民更克苦耐勞，爬山越嶺，披荊奮進，是他們所長。

福音預工

伊斯蘭教地區或無神論國家，最好派預工團隊如農耕、醫療等前去，得當地官民之好感，伺機介紹救恩；或照顧孤寡老弱，使一般民眾對聖道有好印像，再進行大規模聖工。退休人士中有各類人材，正好組成這類團隊。昔日長沙聖經學校陳崇桂之鄉村佈道團中，有木工、水泥、水電、農耕等人材。

禱告事奉

縱未能出發到宣教工場，亦可用其餘暇晝夜不斷祈求、禁食，特為某地區之艱難、阻攔、迫害呼求，大能的神必垂聽！